



Художественной библиотеке завода «Горловский машиностроитель» 1 октября исполнилось 90 лет. В 1922 году ее порог переступил первый читатель. В то время она была единственным храмом книги в Горловке. В нынешнее время библиотеку посещают более 1000 работников предприятия, членов их семей и жителей заводского поселка.

В честь юбилея библиотеки ее сотрудники провели праздничное литературное мероприятие. Его ведущая – заведующая библиотекой Алсу Иноземцева – напомнила гостям историю основания учреждения.

– В 1922 году Горловский артиллерийский завод (нынешний «Горловский машиностроитель») вошел в состав треста «Донуголь», – рассказала Алсу Иноземцева. Тогда была официально учреждена и библиотека предприятия. Ее основателем, заведующим стал кассир завода Григорий Глебов, потомственный дворянин и страстный любитель книг. Он подарил заводу личную библиотеку из 3 тыс. книг, которую годами собирали его предки.

После экскурсии в историю библиотеки ее поздравили ветераны предприятия, ученики подшефной школы заводского поселка, профсоюзный актив, а также руководство и сотрудники предприятия. В качестве подарка администрация завода передала библиотеке денежную сумму для обновления книжного фонда.

Сегодня на стеллажах библиотеки насчитывается около 25 тыс. книг – от редких исторических изданий и мировой классики до современных детективов и фантастики.

"Горловский Медиа Портал"